



В Московской области осужден оперуполномоченный, превысивший должностные полномочия

Собранные следственными органами Следственного комитета по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему оперуполномоченному Ухтомского городского отдела милиции УВД по Люберецкому муниципальному району. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения). Следствием и судом установлено, что 15 февраля 2010 года оперуполномоченный уголовного розыска Ухтомского ГОМ УВД по Люберецкому муниципальному району составил в отношении жителя города Люберцы рапорт о совершении им административного правонарушения - появление в общественных местах в состоянии опьянения, незаконно поместил в камеру административно-задержанных, а затем потребовал от его сестры денежное вознаграждение в размере 50 тыс. рублей за освобождение от уголовной ответственности. При передаче денежных средств злоумышленник был задержан сотрудниками УСБ ГУВД по Московской области. Приговором суда оперуполномоченному назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы, с отбыванием в колонии общего режима, с лишением права занимать должности на государственной службе сроком на 3 года.

23 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548526>